CBESTIONAR!O 1

1¢* EJERCICIO: PRUEBA DE APTITUD

ADVERTENCIAS

No abra este cuestionario hasta que se le indique.

Cada pregunta tiene cuatro opciones de respuesta, de las cuales solo una es
correcta.

Solo se calificaran las preguntas contestadas en la hoja de respuestas. Este
cuestionario puede utilizarse enteramente como borrador.

Compruebe siempre que el nimero de la pregunta que se marque como respon-
dida en la hoja de respuestas se corresponde con el de la pregunta del cuestio-
nario que desee contestar.

Se valoraran negativamente las preguntas erroneas y no se valoraran las pregun-
tas no contestadas.

Este cuestionario consta de 80 preguntas y el tiempo para la contestacion de
las mismas es de 40 minutos.

No abra este cuestionario hasta que lo ordene el responsable del aula.



Lea el texto incluido en el recuadro y, a partir de su contenido, responda a las preguntas que
aparecen a continuacion del mismo, eligiendo en cada caso la opcion de respuesta que considere mas
acertada.

Una organizacion dispone de cuatro edificios (llamados Apolo, Ares, Artemisa y Atenea)
ubicados en un mismo recinto cerrado y ajardinado. Cada uno de los edificios tiene un nimero
diferente de salas. El edificio Artemisa tiene un mayor numero de salas que el Apolo, si bien

. inferior al del Atenea. No obstante, si sumasemos todas las salas del Apolo con las del Atenea

. tendriamos el mismo ndmero de salas gue tiene el Ares. Los edificios estan a distintas distancias
de la cabina central de recepcion. Los dos mas cercanos son el Apolo y el Atenea, estando el
primero un poco mas alejado que el segundo. Los dos mas distantes de la cabina son el Ares y el
Artemisa, estando el segundo un poco mas cercano que el primero.

Cuando finaliza la jornada laboral, se procede al cierre de los edificios. Este se realiza en el
siguiente orden: Atenea, Ares, Apolo, Artemisa. Ademas, cada semana del mes se revisa el
estado de los materiales (sillas, picaportes, casilleros...) de uno de los edificios. Empezando en
la primera semana de cada mes, se revisan en orden inverso al del cierre de los edificios.

-
"

;Cual es el edificio que tiene un mayor nimero de salas?

@ Apolo @ Ares @) Artemisa @ Atenea

2. ;Cudl es el edificio que tiene un menor nimero de salas?
Apoi.cn ﬁu'es @ Artemisa @ Atenea

3. Si ordenasemos los edificios desde el mas cercano al mas lejano con respecto a la cabina central
de recepcion, jcual de las siguientes ordenaciones seria la correcta?
Apolo, Atenea, Artemisa, Ares.
Atenea, Apolo, Ares, Artemisa.

Cy Apolo, Atenea, Ares, Artemisa.
@3 Atenea, Apolo, Artemisa, Ares.

4. ;Cual sera el ultimo edificio que se cierre por la noche?

@ Apolo : Ares @ Artemisa @Atenea

5. La tercera semana del mes, ;qué edificio sera revisado?

@ Apolo Ares @ Artemisa @ Atenea

NO SE DETENGA. CONTINUE EN LA PAGINA SIGUIENTE.




10.

11.

12.

13.

A. Si todos los cuadros son distintos.
En los siguientes ejercicios observe los cuatro cuadros B. 5i hay dos cuadros iguales.
de simbolos que se le presentan y conteste: C. 5ihay tres cuadros iguales.
D. 5itodos los cuadros son iguales.
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NO SE DETENGA. CONTINUE EN LA PAGIMA SIGUIENTE.




El almacen de una editorial tiene sus fondos divididos en cuatro secciones de acuerdo al afio de publica-
cion, el nimero de volimenes de partida, la letra inicial del autor, el numero de ediciones de la obra y la
pmcedenna (interna, nacional o extranjera).

5u tarea consiste en clasificar los fondos como A, B, C o D atendiendo a los siguientes criterios:

A. Sies anterior al afio 2000 y no se puede clasificar como B o C.

B. Si tiene mas de 5 ediciones o mas de 2.000 volumenes de partida y no puede clasificarse
como C. '

C. Silainicial del autor esta entre la A y la M (ambas inclusive) y es de procedencia interna

0 nacional.
D. 5ino puede clasificarse como A, Bo C.

Afio Volimenes Inicial Edicién Procedencia

Extranjera

Macional

=,
>
BYOEN) |

Extranjera

2001 3.100 6 " Interna

21, -

A continuacion vera el alfabeto que utilizan en un pais exético. Después se presentan varias series de
simbolos ordenados segun el citado alfabeto. En cada ejercicio debe averiguar qué simbolo de los cuatro
situados a la derer.ha continuaria la serie que se presenta a la izquierda.
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¥ B 2w O A continuacion encontrara otros cua:
dros del mismo tamano y dentro de ellos
Observe el siguiente cua- K 'f' * & cuatro ?ntermgantes que sustitl_lyen a al-
dro con varios simbolos en su * i+ VN Ok gunos simbolos del cuadro superior. Su ta
interior. P % - % rea consiste en averiguar a que 51mbqlc
. corresponde cada interrogante y seleccio:
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tenga.
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Lea el texto incluido en el recuadro y, a partir de su contenido, responda a las preguntas que

aparecen a continuacion del mismo, eligiendo en cada caso la opcion de respuesta que considere mas
acertada.

L.

organizacion. Esta esta dividida en cuatro secciones: F, G, H, |. Clasifica la correspondencia
como tipo 1, 2, 3 0 4, segun la seccion a la que va dirigida. Las correspondencias 2 y 3 se dirigen
a las secciones F y G respectivamente. Las correspondencias 1 y 4 a las secciones H e |

de correspondencia. Cada correspondencia es ademas clasificada como ordinaria o urgente. La
correspondencia ordinaria tipo 2 0 4 se reparte el mismo dia que llega, si lo hace antes de las 14

entrega siempre en el mismo dia.

Un trabajador es el encargado de recibir la correspondencia y distribuirla dentro de $u.

respectivamente. El orden de reparto es justo el inverso al que sigue la codificacion de los tipos

horas; en caso contrario no se reparte hasta el dia siguiente. Para el resto de los casos se

De la correspondencia que va a las secciones F y H debe registrarseila fecha de entrada, el
remitente y el destinatario. También debe efectuarse esta operacion con toda aquella corres-
pondencia que sea clasificada como urgente de la seccion I. En el caso de la correspondencia

. tipo 4, el jefe de la seccidon debe firmar un documento acreditativo de su recepcion. Este

procedimiento se aplica a la correspondencia ordinaria, no a la urgente. _
: J

38

39,

40.

41

42.

. Cuando el trabajador realice el reparto de correspondencia, ;jcual de las siguientes secciones sera

la (ltima en recibirlo?

C

D

;De cual de las siguientes cartas el jefe de seccion debera firmar un documento acreditativo de su
recepcion? "

A) Carta urgente dirigida a la seccion I.
Carta ordinaria dirigida a la seccion H .
D,

i el |

Carta ordinaria dirigida a la seccion | .
Carta urgente dirigida a la seccion H.

;De cual de las siguientes cartas se anotara la fecha de entrada, el remitente y el destinatario?

(A) Urgente tipo 3.
By Ordinaria tipo 4.
% Ordinaria tipo 1.

Ordinaria tipo 3.

. ;Cual de las siguientes cartas se entregara al dia siguiente de su recepcion?

Carta urgente recibida a las 15 horas dirigida a la seccién F.
Carta urgente recibida a las 20 horas dirigida a la seccion G.

5 Carta ordinaria recibida a las 13 horas dirigida a la seccion .
Carta ordinaria recibida a las 16 horas dirigida a la seccion .

Si de una carta se sabe que llego a las 16 horas, que fue repartida al dia siguiente y que se anoto
el dia de entrada, el remitente y el destinatario, ;a qué seccion estaba dirigida?

4 la H.
AlaF -
(@ Alal.

Puede ser cualquiera de las tres anteriores.

MO SE DETENGA. CONMTINUE EN LA PAGINA SIGUIENTE.




A continuacion se presenta una palabra formada por 7 letras.

1

GJ U {NJ [E] [B] [R] [A]

En los ejericios siguientes se presentan cuatro palabras (A, B, C o D) y Ud. debe buscar la que
contenga mayor numero letras iguales a las de la palabra GINEBRA (las letras repetidas cuentan tantas
veces como numero de ocasiones repetidas aparezcan).

BAUTIZO.
BELLOTA

CORRIDA’
FUMADOR

44, AFLOJAR
MAESTROQ
RECURSO
TEMBLAR
(A

GIRASOL
OSCILAR
TEMBLOR
ASCENSO

ARDILLA
PLANETA
CANGURO
TIRANTE

INDICIO B
CHARLAR
SOBRINA
AGUJETA

CIGARRO
BISONTE
AMAZONA
TAPIZAR

ABORTAR
LEGIBLE

REGATEO
BENIGNO

ABDICAR
ABURRIR
BRILLAR

TANTEAR &

NO SE DETENGA. CONTINUE EN LA PAGINA SIGUIENTE.




El almacén de una editorial tiene sus fondos divididos en cuatro secciones de acuerdo al afio de publica-
cion, el nimero de volimenes de partida, la letra inicial del autor, el nimero de ediciones de la obra y la
procedencia (interna, nacional o extranjera). -

5u tarea consiste en clasificar los fondos como A, B, C o D atendiendo a los éiguientes criterios:

r' It

A. 5ies anterior al afio 2000 y no se puede clasificar como B o C.

B. Sitiene mas de 5 ediciones o mas de 2.000 voliomenes de partida y no puede clasificarse
como C.

C. Silainicial del autor esta entre la A y la M (ambas inclusive) y es de procedencia interna
o nacional.

D. 5i no puede clasificarse como A, Bo C.

; .

Afio Volamenes Inicial - Edicion Procedencia

51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.

1992 8.000 L 7 Interna 1

1993 4.000 H 9 Extranjera

2004 1.600 0 5  Extranjera a

A continuacion vera el alfabeto que utilizan en un pais exotico. Después se presentan varias series de
simbolos ordenados segin el citado alfabeto. En cada ejercicio debe averiguar qué simbolo de los cuatro
situados a la derecha continuaria la serie -:p.se se presenta ala izqmerda

ABYOEPYNLPKARV)IOTOPOCTVTWEYE | |

59.

60.

61.

62.

63.
: )

NO SE DETENGA. CONTINUE EN LA PAGINA SIGUIENTE.




A continuacidn encontrara otros cua-

v 4 0O [ B =B
"R EEE dros del mismo tamano y dentro de ellos
Observe el siguiente cua- i cinco interrogantes que sustituyen a al-
dro con varios simbolos en su “ @ -~ O[] = gunos simbolos del cuadro superior. 5u ta-
interior @ = + @& X = rea consiste en averiguar a qué simbolo
@ t x v W » corresponde cada interrogante y seleccio-
b nar la opcion (A, B, C o D) que los con-
‘a&ao 8~ tenga.
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Lea el texto incluido en el recuadro y, a partir de su contenido, responda a las preguntas que
aparecen a continuacion del mismo, eligiendo en cada caso la opcion de respuesta que considere mas
acertada.

En una institucion hay cinco secciones: Informacion administrativa, Asesoria Juridica, Servi-
cio de documentacion, Asesoria economica y Asesoria técnica. Las dos primeras estan en la
planta 3* y la Gltima en la planta 2*%; el resto esta en la planta 1*. A esta institucion pueden
acudir a realizar gestiones tanto representantes de empresas o instituciones publicas como
ciudadanos a titulo particular. El horario de atencion de las Asesorias a estos ultimos serd de 8 a
10 de la manana (las otras secciones les atenderan de 13 a 15 horas). El horario de atencién del
Servicio de documentacion a los representantes de instituciones publicas es de 12 a 13 horas y
de 11 a 12 para los representantes de empresas. Las Asesorias atienden a estos ultimos de 12 a
13 horas y a los primeros de 13 a 15 horas. En este mismo horario atiende la seccion de
Informacion administrativa a los ciudadanos particulares y a los representantes de empresas, y
de 11 a 12 horas al resto de interesados.

En la entrada se anota en unos libros de registro las personas que acceden a la institucion a
realizar alguna gestion en las diferentes secciones. En el libro de registro | se anota aquellas
personas que realizan la gestion en la planta 1* y en el horaric de 12 a 13 horas. En el libro de
registro Il se anota aquellas personas que la realizan en la planta 2* y en el horario de 11 a 12
horas. En el libro de registro lll se anota aquellas personas que la realizan en la planta 3" yen el
horario de 13 a 15 horas. En el libro de registro IV se anota todos los demas casos que no se
incluyen en ninguno de los anteriores libros de registro.

75. ;Cual es el horario de atencion de la Asesoria Técnica a los representantes de empresas?

76. ;Cual es el horario de atencion de la Asesoria Juridica a los representantes de instituciones
publicas?

77. ;Cual es el horario de atencion de la seccion de Informacion administrativa a los ciudadanos que
acudan a titulo particular?

78. Si un ciudadano a titulo particular realiza una gestion en la seccion de Servicio de Documenta-
cion, ;en qué libro de registro sera anotado?

79. Si un representante de una institucion piblica realiza una gestion en la seccion de Servicio de
documentacion, ;en que libro de registro sera anotado?

80. Si un representante de una empresa realiza una gestion en la seccion de Informacion administrati-
va, jen qué libro de registro sera anotado?

B W

FIN DE LA PRUEBA. SI HA




INSTRUCCIONES

Esta prueba esta formada por 80 ejercicios de varios tipos gue Vd. tiene que resolver en un tiempo maximo de 40 minutos. En cada ejercicio se
presentan cuatro soluciones posibles, precedidas por las lefras A, B, C y D. En cada caso tiene que elegir, entre las soluciones propuestas, la gue crea
correcta y anotarla en la Hoja de respuestas (las instrucciones sobre la forma de contestar se encuentran al dorso de la Hoja de respuestas).

En cada ejercicio hay una solucidn correcta, 56l una, Si marca mas de una respuesta a una misma pregunta, se considerara ésta como nula.

A continuacién podra ver unos ejemplos similares a los ejercicios que tiene el cuestionario para que le sirvan de entrenamiento.

EJEMPLOS

Lea el texto incluido en el recuadro y, a partir de su contenido, responda a la pregunta que aparece a continuacion del mismo, eligiendo la opcidn
de respuesta que considere mas acertada.

Los sul:lalten';ﬁs recogeran las peticiones de la tienda antes de las 9h y 30 min. y las llevarén a los almacenes P, {],'Fi ;r S, por este orden, para
terminar antes de las 12 h.

@ ;Cual ser4 el Gltimo almacén en recibir las peticiones de la tienda? A. P E. """"" = v";ﬁ‘vﬁlﬁ gs

La respuesta correcta es D porque el Gltimo almacén en recibir las peticiones es el S_

En otro tipo de ejercicios debera averiguar la palabra (A, B, C o D) que contiene mayor nimero de letras coincidentes con las de una palabra

modelo. Fijese en el siguiente ejemplo.
GOEAGO

@ . Cudl de las siguientes palabras contiene mayor nimero
de letras iguales a las de GIRASOL (las lefras repetidas
cuentan tantas veces como nimero de ocasiones repetidas aparezcan).

La respuesta correcta es C.

En otro tipo de ejercicios debera clasificar una informacion de acuerdo con los datos que se indican. Fijese en los siguientes ejempios.
A. Sies grande y ha sido fabricada ntes de 1990.

Un almacén de piezas fiene sus materiales B. Sies pequefia, ha sido Tabrucad&dmua de 1995 y no puede clasificarse como D.
divididos en 4 secciones en funcion del tamano y C. Sies grande y ha sido fabricadadespuss de 1989,
el afio de fabricacion. Clasifique las piezas E3 y D. Sies pequefiay ha sido fabricada despuds de 2003.

E4 atendiendo a los siguientes criterios:

@ Tamaio:grande  Fecha fabricacion: 1992

@ Tamano: pequefia  Fecha fabricacion: 2004 Las soluciones a los ejemplos son C en E3 y D en E4.
Observe el siguiente cuadro con varios simbolos en su interior. G-E g  H
T fA) ¥ N
- = X 1 ﬂﬁ

@ A continuacion encontraré otro cuadro del mismo tama-
fio y dentro de €l tres interrogantes que sustituyen a
algunos simbolos del cuadro superior. Su tarea consis-
te en averiguar a qué simbolos corresponde cada inte-
rrogante y seleccionar la opcion (A, B, C o D) que los
contenga.

La respuesta comrecta es la B, puesto que esta opcion confiene los tres simbolos del cuadro superior que estan en la misma posicion que los
interrogantes.

2|=le|=
w2 |2 | =

= ER o
2| b= =
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A continuacion vera el alfabeto que utilizan en un pais exdtico. Después se presenta una serie de simbolos ordenados segln el citado alfabeto.
Debe averiguar qué simbolo de los cuatro situados a la derecha continuaria la serie gue se presenta a |a izquierda.

[aﬁxﬁz(b?’r]LQK}-HV)DEHPGTUmmeEJ
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La respuesta cs:nrreda eslaA, que es Ea quinta lefra del affabeto y es la continuacion de la serie (cuairo pnmeras Ietras del alfabeto).

NO ABRA EL CUADERNILLO HASTA QUE SE LO INDIQUE EL RESPONSABLE DEL AULA.




